
                                   Варіант – 1    

                                    Вектори 

1. Дано  точки А (-2; 3), В(1;-1), С(2;4).  Знайдіть: 

1) Координати вектора АВ⃗⃗⃗⃗  ⃗ і СА;⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   

2) Модулі векторів АВ⃗⃗⃗⃗  ⃗ і СА;⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   

3) Координати вектора 𝑀𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 3 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ −  2𝐶𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗; 

4) Скалярний добуток векторів АВ⃗⃗⃗⃗  ⃗ і СА;⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   

5) Косинус кута між векторами АВ⃗⃗⃗⃗  ⃗ і СА;⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   

2. Накресліть трикутник АВС. Побудуйте вектор: 

1) АС⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ +  СВ;⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗             2) ВС⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ −  ВА;⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗             АВ⃗⃗⃗⃗  ⃗ +  АС;⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   

3. Дано вектори  𝑎  (2; 6) і 𝑚⃗⃗ (−3; 𝑘). При якому 

значенні k вектори 𝑎  і 𝑚⃗⃗  : 1) колінеарні; 2) 

перпендикулярні? 

4.  Вершини трикутника містяться в точках B(0;0), 

N(6;0), С(-3;3). Знайдіть косинус кута ےB. 

5. Знайдіть косинус кута між векторами 

 𝑎 ⃗⃗⃗  =  𝑛⃗ + 2𝑚⃗⃗  𝑖 𝑏⃗ = 3𝑛⃗ − 𝑚⃗⃗ , якщо 𝑚⃗⃗  ⊥ 𝑛⃗ , |𝑚⃗⃗ | =

|𝑛⃗ | = 1. 

 

 

 

 

                            Варіант – 2  

             Вектори 

1. Дано  точки М (-2; -4), Р (4; 4), F(-1; 3).  Знайдіть: 

1) Координати вектора М𝐹⃗⃗⃗⃗⃗⃗  і РМ;⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ 

2) Модулі векторів М𝐹⃗⃗⃗⃗⃗⃗  і РМ;⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ 

3) Координати вектора 𝐸𝐾⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 2 𝑀𝐹⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ −  3𝑃𝑀⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ ; 

4) Скалярний добуток векторів 𝑀𝐹⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  і 𝑃𝑀;⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

5) Косинус кута між векторами 𝑀𝐹⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  і 𝑃𝑀;⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

2. Накресліть трикутник АВС. Побудуйте вектор: 

2) 𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ +  𝐴С;⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗           2) С𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ −  𝐶В;⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗             В𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ +  𝐵А;⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   

3. Дано вектори  𝑚⃗⃗  (𝑎; 4) і 𝑛⃗ (20;−10). При якому 

значенні a вектори 𝑚⃗⃗  і 𝑛⃗  : 1) колінеарні; 2) 

перпендикулярні? 

4.  Вершини трикутника містяться в точках А (0; 0), В 

(6; 0), С(-3; 3). Знайдіть косинус кута ےB. 

5. Знайдіть косинус кута між векторами 

 𝑎 ⃗⃗⃗  =  3𝑘⃗ − 𝑝  𝑖 𝑏⃗ = 𝑘⃗ − 3𝑝 ,   якщо 𝑘⃗    ⊥ 𝑝 , |𝑘⃗ | = |𝑝 | =

1. 

 


